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#1/07 – KÖRLEVÉL     

 
 
A 2007 június 27-én megválasztott Vezetöség igen fontos elsö lépésének tartja, hogy a Tisztelt 
Tagegyesületekkel, Szakértökkel és  Megfigyelökkel kapcsolatot vegyen fel egy szoros és 
eredményes együttmüködés elérése céljából. 
Ezt a célt szolgálja ez a Körlevél is, melyben körvonalazzuk a  Vezetöség által legfontosabbnak 
tartott tennivalókat. 
 
VEZETÖSÉG 
 

Elnök:  CSUKLY  Andor    Kan. Magy. Mérnök Egyesület 
Al-elnökök ANDROVICH Tamás Atya  Romai Katolikus Egyház 

   Nt. GYÖRGY Attila   Elsö Magy. Református Egyház 
Titkár  ZALAI  Marianne   Foyer Hongrois Inc. 
Pénztáros PALKÓ  Aliz    Magy. Református Egyház 
Szervezö- 

      Rendezö MADARÁSZ Viktoria  Kan. Magy. Mérnök Egyesület 
Jegyzö  BENCSICS Klári   Mtl.-i Magy. Történelmi Társaság 
Végrehajtó 
     Bizottság SZIMA Ilona    Magyar Iskola 

   SZABÓ György   Kan. Magy. Kereskedelmi Kamara 
Pénztári  

      Ellenör FARKAS Attila   Bethlen G. Irodalmi Kör 
   MITNYÁN Pál   Kan. Magy. Mérnök Egyesület 

Honlap  LAZA György    Magyar Csekészet 
 
Az e-mail cimeket és az otthoni telefonszámokat a mellékelt listán találják meg a kommunikáció 
megkönnyitése céljából. 
Itt szeretnénk felhivni minden tagegyesület, tanácsadó  figyelmét arra, hogy a vezetöség minden 
tagja elérhetö, megközelithetö kérdésekkel, javaslatokkal, ötletekkel söt még kritikával is. A 
kétoldali komunikációt igen fontosnak tartjuk a jó és eredményes együttmüködés kialakitásához. 
Ne halogassuk az észrevételeinket, mert az csak idövesztést jelent. Talán “ami szivemen az a 
számon” szállóige alapján látjuk az eredményes és gyümölcsözö jövö kialakithatóságát. 
 
CÉLKITÜZÉSEK 
 
Ezek után lássuk a legfontosabb célkitüzéseinket. A lista messze van a teljességtöl, már csak 
azért is, mert várjuk a tagegyesületek, a tanácsadók hozzászólását, javaslatát, kiegészitését 
Jegyezzük meg, hogy ez egy élö lista, amit állandóan karban kell tartanunk, közösen felújitanunk.  
Az MMB Veztösége feladatának tartja: 
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1.0  Hazafias és más jellegü rendezvények szervezését, egyetértésben a tagegyesületekkel és 

azok hathatós részvételével, 
2.0 Québec tartományban a Magyar kultúra terjesztését  és annak megörzését,  
3.0 A Magyar oktatási intézmények, iskolák támogatását 
4.0 Uj bevándorló magyarok segitését a helyi beilleszkedésbe, amennyiben azt igénylik 
5.0 Kapcsolatok kiépitését más nemzetiségi csoportokkal, velük való együttmüködést a 

tagegyesületek beleegyezésével és támogatásával 
6.0 Az MMB szilárd anyagi bázisának megteremtését  számitva a tagegyesületek anyagi 

támogatására 
 
Amint világosan látható, a Bizottság egymagában semmit sem tud megoldani a fenti célkitüzések 
közül. Egy vezetöség sem tud a tagság együttmüködése nélkül eredményes lenni. Kérjük ezek 
állandó szemelöttartását!!  
 
ADATLAP 
 
A tagegyesületek helyes és pontos nyilvántartása céljából fel kell újitani a jelenlegi adattárt. Ezért 
kéri a vezetöség a mellékelt Adatlap  kitöltését  és gyors visszaküldését. 
HATÁRIDÖ:    2007 augusztus 21. 
 
A Vezetöség igen reméli, hogy demokratikus alapon jó és eredményes együttmüködés fog 
kialakulni a jövöben a MMB keretein belül. Ehhez minden résztvevö jóindulatára és aktiv 
részvételére szükség van és lesz.!! 
 
HONLAP 
 
Az MMB Honlapja létezik és olvasható (már ami benne van jelenleg) az alábbi  internet cimen:  
     

www.montrealhungarians.ca 
Felelös szerkesztö LAZA GYÖRGY.  
Egy részletes kérdö ivet fogunk kiküldeni a tagegyesületeknek a kitöltött Adatlap  visszaérkezése  
után, melyben azon adatokat kérjük és soroljuk fel, melyek szükségesek a Honlap 
kiegészitéséhez.   
Ezen  kérdö iv kitöltését és annak visszaküldését igen-igen fontosnak tartja a Vezetöség!! 
 
Emlékeztetöül emlitjük meg, hogy a jövöben a Közgyüléseket a hónap HARMADIK KEDDJÉN 
tartjuk, amit a június 27-ei  Közgyülés jóváhagyott.  A pontos dátumot idöben közöljük. 
 
Következö taggyülést   2007  augusztus 21-re tervezzük.   
 
Kivánunk kellemes nyarat.         
          A Vezetöség 
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